



关注乌克兰动荡



在克里米亚地区召开内阁会议，宣布当地将建立经济特区 俄总理为克里米亚“打气”



□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫3月31日访问克里米亚地区，宣布将在当地建立经济特区，并承诺改善民生和基础设施。



当地时间3月31日，在克里米亚地区首府辛菲罗波尔，俄罗斯总理梅德韦杰夫走访当地一所中学 (网络图片)

1 在当地召开内阁会议

一批内阁成员随同梅德韦杰夫访问克里米亚地区，包括俄第一副总理伊戈尔·舒瓦洛夫和副总理德米特里·罗戈津。梅德韦杰夫在克里米亚地区首府辛菲罗波尔召开特别内阁会议，克里米亚地区政府官员也参加了会议。

在这场由俄罗斯官方电视台直播的会议上，梅德韦杰夫说，他此行的目的是“评估形势和今后任务的规模，与当地居民交谈并向他们提供支持”。

“克里米亚地区的人民不能因加入俄罗斯遭受任何损失，相反，他们必须因此受益。”他说，“他们期待我们创造条件，让他们过上宁静和体面的生活，让他们对明天充满信心，让他们觉得自己是一个强大国家的一份子。我们必须满足他们的愿望。”

克里米亚地区3月16日举行全民公决，决定加入俄罗斯。俄罗斯3月21日完成法律程序，接纳克里米亚地区及塞瓦斯托波尔市。乌克兰不承认克里米亚公决及这一地区并入俄罗斯。

梅德韦杰夫是并入程序完成后造访当地的俄罗斯政府最高官员。俄国防部副部长谢尔盖·绍伊古上周抵达这一地区视察部队和军事设施。

2 宣布一系列支持政策

梅德韦杰夫在会议上宣布，将在克里米亚建立经济特区，实行优惠税收和关税制度，精简行政审批手续以吸引投资者。另外，俄罗斯政府将帮助克里米亚开发旅游业并采取措施鼓励更多俄罗斯人前往当地旅游。

“我们将尽可能使这座半岛对投资者具有吸引力。”梅德韦杰夫说。

他还承诺，将对克里米亚地区的道路和其他基础设施进行升级改造，

将当地政府雇员的薪水和民众养老金提高至俄罗斯的平均水平。他强调，克里米亚地区一旦电力供应中断，俄罗斯政府能确保提供后备供电，而且将研究克里米亚用电长期解决方案，比如并入俄罗斯电网或者在当地建设电站。

在召开会议前，梅德韦杰夫在辛菲罗波尔走访一所儿童医院和一所中学，承诺为医院提供新的救护车。

相关链接

俄新添克里米亚事务部

□据新华社莫斯科3月31日电

俄罗斯总统网站3月31日发布消息说，俄总统普京已经签署命令成立克里米亚事务部，并任命奥列格·萨韦利耶夫为部长。

根据上述总统令，克里米亚事务部的主要职能是制订并协调落实有关克里米亚地区发展的国家计划，对克里米

亚共和国和塞瓦斯托波尔市当局履行职能的情况进行监督，确保这两个新联邦主体尽快融入俄联邦经济、金融、信贷和法律体系之中。

现年48岁的萨韦利耶夫在获得新任命之前任俄经济发展部副部长。他当天对媒体说，克里米亚事务部将有两个办公地点，分别位于莫斯科和辛菲罗波尔。

日本渔民让步 福岛第一核电站 将向海中排放地下水

□据新华社东京3月30日电

日本经济产业相茂木敏充3月30日在福岛县宣布，将在5月份开始实施“地下水分流计划”，向海中排放福岛第一核电站的地下水，以缓解核电站内部污水存放空间紧张的局面。

这一决定是福岛当地渔业界让步的结果。茂木敏充当天下午前往福岛县相马市，首次就污水问题与福岛县渔业联合会人士进行了面谈。由于担心渔业受影响，福岛县渔业联合会希望政府能够在4月底玉筋鱼的试验性捕捞结束后再排放地下水。

福岛第一核电站发生事故后，福岛县已经在近海停止大规模捕鱼，但一直在部分海域针对特定鱼种进行试验性捕捞。

目前福岛第一核电站每天约有400吨地下水流入一至四号机组反应堆所在建筑的地下，使核电站内的污水不断增加。抽出的地下水要保存到蓄水罐中，但核电站内现有的1000多个蓄水罐已接近饱和状态。

东京电力公司为此制定了“地下水分流计划”，准备在地下水流入反应堆所在建筑地下之前就将其排入海中，使每天流入地下的污水减少100吨。

东京电力公司和日本政府曾希望在2012年就实施“地下水分流计划”，但由于核电站院内不断发生高浓度污水泄漏事故，渔民的反对情绪非常强烈，该计划一直未能实施。

福岛县渔业联合会本月25日举行会议，向日本政府和东京电力公司提交了一份建议书，表示当地渔业界无法对核电站内部污水无处存放的困境置之不理，不得不同意排放地下水，但是要求对排入海中的地下水进行检查，并采取措施防止当地渔业因消费者恐慌情绪而遭受损害。

美夫妇一个月三次中奖 其中，两次中得100万美元



卡尔文·斯潘塞和妻子 (网络图片)

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》3月30日报道，美国弗吉尼亚州一对幸运的夫妇本月中了3次彩票大奖，成功步入百万富豪行列。

这对来自朴茨茅斯的夫妇的好运始于3月12日，当晚他们中了100万美元的强力球彩票大奖。强力球彩票的中奖概率是五百万分之一。

26日，幸运之神再次降临，他们又买另一种彩票中了5万美元；27日，他们接着中了100万美元的刮刮卡彩票。得知再次中奖的消息后，卡尔文·斯潘塞兴奋地告诉妻子：“宝贝，我们又做到了。”

这对夫妇并没有止步于此，他们表示还会继续买彩票。

头晕早治好

吃药3年没治好，不如3天补足“脑神经平衡素”，治晕养脑不复发。关键治疗动脉硬化，改善脑供血不足，补足脑神经平衡素，调节脑神经平衡系统——专利国药天麻首乌胶囊，精选天麻、首乌、丹参等14味中药制成，内含脑神经平衡素等多种活性成分。热线电话: 15139936061

头晕早治好

专利国药天麻首乌胶囊专治中老年美尼尔综合症、高血压、动脉硬化、颈椎病、肝肾阴虚等引起的头晕、目眩、脑胀、迷糊、头痛、耳鸣、恶心等症状。3天消除头晕及各种症状，大脑清醒舒服，晚上睡的香。30天脑神经平衡功能修复，头晕不复。活动期间买二送一。地址: 金谷园路原市四院对面(圣方大药房) 专家热线: 15139936061

专治下肢静脉曲张

洛阳王城医院是豫西地区最早开展治疗下肢静脉曲张的正规医院，由经验丰富、技术精湛的专业医师坐诊，不开刀，采用注射加压治疗下肢静脉曲张，随治随走。为保证疗效，该院与患者签约，承诺发“康复信誉卡”。地址: 中州路与王城大道交叉口南100米路东。咨询电话: 13703496386

洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。我院椎间盘突出科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症，不开刀，创伤小，安全，疗效好，达到国内先进水平。64209510 13849963298 15937927669 高主任